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ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN No. 027 ORDINARIA DE LA

COMISIÓN DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 
-EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD –
MIÉRCOLES, 14 DE AGOSTO DE 2024 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09H46 del miércoles, 14 de agosto del año dos mil veinticuatro, conforme la convocatoria No. 027 - Ordinaria de fecha 12 de agosto de 2024, realizada de conformidad con los numerales 4, 8 y 9 de los artículos 27, 64 y 65 Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, se lleva a cabo mediante modalidad presencial, la sesión No. 027 -  Ordinaria de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, presidida por el concejal Fidel Ángel Chamba Vozmediano y donde actúa por delegación de la Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito, la Abg. Norma Karina Villavicencio Rivadeneira, como Secretaria de la Comisión. 

Por disposición del presidente de la Comisión, se instala y se solicita que por Secretaría se proceda a constatar el cuórum legal para el inicio de la sesión, arrojando el siguiente resultado:

	REGISTRO ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN (Cuórum)

	NOMBRE
	PRESENTE
	AUSENTE

	Diana Cruz 
	1
	-----

	Héctor Cueva
	1
	-----

	Estefanía Grunauer
	----
	1

	Adrián Ibarra
	----
	1

	Fidel Chamba
	1
	-----

	TOTAL
	3
	2



Una vez constatado el cuórum legal, el señor concejal Fidel Chamba, Presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, declara instalada la presente sesión, da la bienvenida a los funcionarios y ciudadanos convocados, y solicita que por Secretaría se dé lectura a la convocatoria y orden del día, conforme se detalla a continuación: 

“Por disposición del señor Presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, Concejal Fidel Chamba Vozmediano y de la Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito, Dra. Libia Rivas Ordóñez, de conformidad con los numerales 4, 8 y 9 de los artículos 27, 64 y 65 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la Secretaria General del Concejo, me permito convocar a las señoras y los señores Concejales miembros de la Comisión, a la Sesión Ordinaria No. 027 a realizarse el día miércoles, 14 de agosto de 2024 a las 09H30, de forma presencial, en la sala de sesiones No. 03 de la Secretaría General del Concejo Metropolitano, con el objeto de tratar el siguiente orden del día:
1.- Recibir en Comisión General a la ingeniera Piedad Galarraga Brito, Coordinadora del Grupo de Adultos Mayores “Casita de Amor”, para que exponga ante esta Comisión respecto de la reducción de talleres para mayores adultos en el Proyecto de Centros de Atención Integral al Adulto Mayor, que lleva a cabo el Patronato Municipal San José.
2.- Conocimiento del proyecto de informe de la Comisión, para que el Concejo Metropolitano conozca y trate en Primer Debate el proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA MODIFICATORIA DE LA CODIFICACIÓN DEL CÓDIGO MUNICIPAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO QUE SUSTITUYE EL CAPÍTULO VIII DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, DE LA TASA POR LA UTILIZACIÓN DEL ACCESO CENTRO NORTE DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO Y DEROGATORIA DE LOS CAPÍTULOS IX Y X DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, RELACIONADAS CON LAS TASAS POR EL USO DE LA VÍA PÍNTAG – EL VOLCÁN, Y LA VÍA QUE CONDUCE A LLOA”.
3.- Conocimiento del Oficio Nro. GADDMQ-SGP-2024-0398-O, de fecha 31 de julio

de 2024, con el que se adjunta el "INFORME DE SEGUIMIENTO A LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA DEL GAD DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO EN FUNCIÓN DEL PLAN OPERATIVO ANUAL Y PLAN ANUAL DE INVERSIÓN", correspondiente al segundo trimestre del año 2024.
Concejala Diana Cruz: Solicita que por Secretaría se proceda con la lectura de las atribuciones de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación.
Secretaría: En atención a la solicitud realizada procede con la lectura del Artículo 31 “Ámbito de las comisiones”, número 4 “Eje de gobernabilidad e institucionalidad”, letra d) “Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación”.
Concejala Diana Cruz: Señala que la comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación tiene total apertura para escuchar a la ciudadanía, sin embargo, no tiene competencia directa para tratar los temas previstos en la comisión general que consta en el orden del día. Por lo expuesto solicita se puedan canalizar los pedidos ciudadanos a la comisión correspondiente para que sean atendidos oportunamente.

Presidencia, Concejal Fidel Chamba: Señala que es un deber el realizar un proceso de fiscalización de la ejecución presupuestaria de cada institución del Municipio de Quito, en este sentido se consideró la comisión general. 

Concejal Adrián Ibarra: Menciona que las comisiones tienen competencias específicas, de tal forma la presente comisión trata temas cuantitativos vinculados al ámbito presupuestario y se debería actuar dentro de este contexto.

Concejal Héctor Cueva: Señala que existen diferentes comisiones que tratan temas específicos, y en respeto a cada una, se debe procurar que la temática esté acorde a su ámbito, esto sin prejuicio de poder escuchar la problemática de las ciudadanas asistentes.

Presidencia, Concejal Fidel Chamba: Señala que en el marco de las competencias de la comisión, se han considerado las temáticas a tratarse. Al no existir observaciones, solicita que por Secretaría se proceda a tomar votación del orden del día propuesto para la sesión.
Secretaría: En cumplimiento con la disposición se procede a tomar votación, registrando para el efecto los siguientes resultados:
	REGISTRO DE VOTACIÓN

	Integrantes Comisión
	A favor
	En contra
	Ausente
	Blanco
	Abstención

	Diana Cruz 
	1
	----
	----
	----
	----

	Héctor Cueva
	1
	----
	----
	----
	----

	Estefanía Grunauer
	----
	----
	1
	----
	----

	Adrián Ibarra
	1
	----
	----
	----
	----

	Fidel Chamba
	1
	----
	----
	----
	----

	TOTAL
	4
	0
	1
	0
	0


Proclamación de resultados: Con cuatro (4) votos afirmativos es aprobado el orden del día de la sesión.
DESARROLLO DE LA SESIÓN

Presidente, Concejal Fidel Chamba: Solicita que por Secretaría se proceda a dar lectura del primer punto del orden del día:
1.- Recibir en Comisión General a la ingeniera Piedad Galarraga Brito, Coordinadora del Grupo de Adultos Mayores “Casita de Amor”, para que exponga ante esta Comisión respecto de la reducción de talleres para mayores adultos en el Proyecto de Centros de Atención Integral al Adulto Mayor, que lleva a cabo el Patronato Municipal San José.
Ing. Piedad Galarraga Brito, Coordinadora del Grupo de Adultos Mayores “Casita de Amor” en comisión general: Informa que se remitió un oficio con varios temas relacionados al Patronato Municipal San José. Se evidencia que los adultos mayores son un sector vulnerable que requiere se potencialicen sus capacidades. Refiere temas relacionados con las actividades que se realizan el CEAM de la zona Eugenio Espejo y la reducción de talleres. Los talleres son necesarios para los adultos mayores y se ha implementado un nuevo modelo de gestión que no ha sido socializado, sin embargo, se han disminuido los talleres. Señala que su intención es ser recibidos en el Concejo Metropolitano para exponer estas problemáticas.
Concejal Adrián Ibarra: Ratifica que es necesario conocer detalles presupuestarios y comprende la preocupación respecto a la disminución de talleres, sin embargo, explica que se ha realizado una homologación del modelo de gestión, mejorando la calidad de talleres en los distintos puntos de la ciudad, no se han registrado recortes en el ámbito social y de obras, se busca llegar a un modelo transversal en las acciones municipales. 

Concejala Diana Cruz: Señala que se revisarán los oficios remitidos, es importante atender los temas en las comisiones respectivas, inclusive para poder escuchar a los funcionarios competentes, esto a fin de dar una solución efectiva a los planteamientos realizados. Sugiere que se pueda remitir los pedidos ciudadanos a la comisión correspondiente. 

Concejal Héctor Cueva: Informa que el oficio recibido en su despacho ha sido remitido a las diferentes entidades municipales y de ser el caso se realizará una mesa de trabajo considerando la importancia del tema.

Concejala Diana Cruz: Se permite realizar la siguiente moción: “Solicitar a la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, reciba en Comisión General al Grupo de Adultos Mayores "Casita de Amor"; para el efecto y con la idea de generar una mejor atención de los requerimientos ciudadanos, solicitar se convoque a la Secretaría de Inclusión Social”.
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Resalta la importancia de que se convoquen a los funcionarios del Patronato Municipal San José para tratar esta problemática y solicita su inclusión en la moción. Solicita que por Secretaría se verifique si tiene apoyo la moción y se proceda con la votación correspondiente.

Secretaría: En cumplimiento a la disposición, una vez verificado el apoyo a la moción, se procede a tomar votación, obteniéndose los siguientes resultados:
	REGISTRO DE VOTACIÓN

	Integrantes Comisión
	A favor
	En contra
	Ausente
	Blanco
	Abstención

	Héctor Cueva 
	1
	----
	----
	----
	----

	Diana Cruz
	1
	----
	----
	----
	----

	Estefanía Grunauer
	----
	----
	1
	----
	----

	Adrián Ibarra
	1
	----
	----
	----
	----

	Fidel Chamba
	1
	----
	----
	----
	----

	TOTAL
	4
	0
	1
	0
	0


Proclamación de resultados: Con cuatro (4) votos afirmativos de los miembros de la Comisión, se resuelve: “Solicitar a la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, reciba en Comisión General al Grupo de Adultos Mayores "Casita de Amor"; para el efecto y con la idea de generar una mejor atención de los requerimientos ciudadanos, solicitar se convoque a la Secretaría de Inclusión Social y a funcionarios del Patronato Municipal San José”.
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Solicita que por Secretaría se proceda a dar lectura del segundo punto del orden del día:

2.- Conocimiento del proyecto de informe de la Comisión, para que el Concejo Metropolitano conozca y trate en Primer Debate el proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA MODIFICATORIA DE LA CODIFICACIÓN DEL CÓDIGO MUNICIPAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO QUE SUSTITUYE EL CAPÍTULO VIII DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, DE LA TASA POR LA UTILIZACIÓN DEL ACCESO CENTRO NORTE DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO Y DEROGATORIA DE LOS CAPÍTULOS IX Y X DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, RELACIONADAS CON LAS TASAS POR EL USO DE LA VÍA PÍNTAG – EL VOLCÁN, Y LA VÍA QUE CONDUCE A LLOA”.
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Solicita que por Secretaría se proceda con la lectura de la parte pertinente de los últimos informes recibidos dentro del tratamiento del proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA MODIFICATORIA DE LA CODIFICACIÓN DEL CÓDIGO MUNICIPAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO QUE SUSTITUYE EL CAPÍTULO VIII DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, DE LA TASA POR LA UTILIZACIÓN DEL ACCESO CENTRO NORTE DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO Y DEROGATORIA DE LOS CAPÍTULOS IX Y X DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, RELACIONADAS CON LAS TASAS POR EL USO DE LA VÍA PÍNTAG – EL VOLCÁN, Y LA VÍA QUE CONDUCE A LLOA”.


Concejal Adrián Ibarra: Solicita se proceda con la lectura de la parte resolutiva de los informes mencionados.
Secretaría: En atención a la disposición realizada procede con la lectura del Oficio Nro. EPMMOP-GG-2024-1711-O, de 13 de agosto de 2024, suscrito por la Ing. Claudia Patricia Otero Narváez, Gerente General de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas, mediante la cual se remite el informe jurídico y técnico emitidos por las gerencias competentes. Adicionalmente procede con la lectura del Oficio Nro. GADDMQ-DC-CMDL-2024-0560-O de 13 de agosto de 2024, suscrito por la Concejala Metropolitana Diana Cruz Murillo y el Concejal Héctor Cueva Cueva, mediante el cual envía observaciones y aportes al proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA MODIFICATORIA DE LA CODIFICACIÓN DEL CÓDIGO MUNICIPAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO QUE SUSTITUYE EL CAPÍTULO VIII DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, DE LA TASA POR LA UTILIZACIÓN DEL ACCESO CENTRO NORTE DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO Y DEROGATORIA DE LOS CAPÍTULOS IX Y X DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, RELACIONADAS CON LAS TASAS POR EL USO DE LA VÍA PÍNTAG – EL VOLCÁN, Y LA VÍA QUE CONDUCE A LLOA”,

Concejala Diana Cruz: Señala que los aportes se han realizado en cuanto al contenido parlamentario, más no respecto del contenido técnico del proyecto de ordenanza.
Concejal Héctor Cueva: Informa que el proyecto ha enfatizado temas de forma que han sido trabajados con el señor asesor de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación.
Dra. Paola Crespo, delegada de la Procuraduría Metropolitana: Realiza una precisión para la aplicabilidad de la tasa en cuanto a la disposición primera que consta en el proyecto de ordenanza y proyecta la propuesta de redacción para consideración de las y los señores Concejales integrantes de la Comisión.


Concejala Diana Cruz: Pregunta a la funcionaria si la disposición al referirse a tiempo correspondería a una disposición transitoria.

Dra. Paola Crespo, delegada de la Procuraduría Metropolitana: En respuesta la Concejala Diana Cruz, señala que desde el punto de vista jurídico y conforme el contenido corresponde a una disposición general.

Presidente, Concejal Fidel Chamba: Señala la importancia de la emisión de la tarifa por parte del ejecutivo, así también se analice el tiempo en el que no operaría esta normativa y el posible no cobro derivado de esta situación. Solicita se informe por Secretaría si existen otros oficios receptados dentro del tratamiento del presente proyecto de ordenanza. 
Secretaría: Señala que se ha receptado el oficio de la Concejala Diana Cruz y el Concejal Héctor Cueva con observaciones al texto del proyecto de ordenanza en tratamiento. 
Se suspende la sesión siendo las 10h46.
	REGISTRO ASISTENCIA – SUSPENSIÓN (Cuórum)

	NOMBRE
	PRESENTE
	AUSENTE

	Héctor Cueva 
	1
	-----

	Diana Cruz
	1
	-----

	Estefanía Grunauer
	-----
	1

	Adrián Ibarra
	-----
	1

	Fidel Chamba
	1
	-----

	TOTAL
	3
	2


REINSTALACIÓN DE LA SESIÓN
	REGISTRO ASISTENCIA – REINSTALACIÓN (Cuórum)

	NOMBRE
	PRESENTE
	AUSENTE

	Héctor Cueva 
	1
	-----

	Diana Cruz
	1
	-----

	Estefanía Grunauer
	-----
	1

	Adrián Ibarra
	1
	-----

	Fidel Chamba
	1
	-----

	TOTAL
	4
	1


Se reinstala la sesión, siendo las 10h54.
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Señala que una vez aprobada la ordenanza, se establecería un tiempo perentorio de cinco días para el establecimiento de la tarifa, sin embargo, es necesario señalar que durante este período se mantendría vigente el valor de la tarifa actual. Solicita se pueda proyectar el texto del proyecto de ordenanza remitido.
Secretaría: Procede con lo solicitado por el Presidente y da lectura a las disposiciones transitorias con las modificaciones realizadas.

Presidente, Concejal Fidel Chamba: Una vez incorporadas las observaciones de la delegada de la Procuraduría Metropolitana en el texto del proyecto, solicita que por Secretaría se de lectura a la parte concluyente del proyecto de informe de la comisión.
Secretaría: Informa que se han incorporado todas las observaciones realizadas por parte de los despachos de las y los señores concejales y procede con la lectura de la resolución que consta en el referido proyecto de informe.
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Se permite elevar la siguiente moción: “Aprobar el Informe de la Comisión No. IC-ORD-CPF-2024-005, con el objetivo de que el Concejo Metropolitano de Quito conozca en Primer Debate el Proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA MODIFICATORIA DE LA CODIFICACIÓN DEL CÓDIGO MUNICIPAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO QUE SUSTITUYE EL CAPÍTULO VIII DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, DE LA TASA POR LA UTILIZACIÓN DEL ACCESO CENTRO NORTE DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO Y DEROGATORIA DE LOS CAPÍTULOS IX Y X DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, RELACIONADAS CON LAS TASAS POR EL USO DE LA VÍA PÍNTAG –EL VOLCÁN, Y LA VÍA QUE CONDUCE A LLOA”, para lo cual se acompaña también el texto final de la Propuesta Normativa debidamente aprobada y se autoriza a la Secretaria de la Comisión, a realizar los cambios de forma que corresponda, en caso de ser necesario” Solicita que por Secretaría se verifique si tiene apoyo la moción y se proceda con la votación correspondiente.

Secretaría: En cumplimiento a la disposición, una vez verificado el apoyo a la moción, se procede a tomar votación, obteniéndose los siguientes resultados:
	REGISTRO DE VOTACIÓN

	Integrantes Comisión
	A favor
	En contra
	Ausente
	Blanco
	Abstención

	Héctor Cueva 
	1
	----
	----
	----
	----

	Diana Cruz
	1
	----
	----
	----
	----

	Estefanía Grunauer
	----
	----
	1
	----
	----

	Adrián Ibarra
	1
	----
	----
	----
	----

	Fidel Chamba
	1
	----
	----
	----
	----

	TOTAL
	4
	0
	1
	0
	0


Proclamación de resultados: Con cuatro (4) votos afirmativos de los miembros de la Comisión, se resuelve: “Aprobar el Informe de la Comisión No. IC-ORD-CPF-2024-005, con el objetivo de que el Concejo Metropolitano de Quito conozca en Primer Debate el Proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA MODIFICATORIA DE LA CODIFICACIÓN DEL CÓDIGO MUNICIPAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO QUE SUSTITUYE EL CAPÍTULO VIII DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, DE LA TASA POR LA UTILIZACIÓN DEL ACCESO CENTRO NORTE DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO Y DEROGATORIA DE LOS CAPÍTULOS IX Y X DEL TÍTULO IV DEL LIBRO III.5, RELACIONADAS CON LAS TASAS POR EL USO DE LA VÍA PÍNTAG –EL VOLCÁN, Y LA VÍA QUE CONDUCE A LLOA”, para lo cual se acompaña también el texto final de la Propuesta Normativa debidamente aprobada y se autoriza a la Secretaria de la Comisión, a realizar los cambios de forma que corresponda, en caso de ser necesario.”
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Solicita que por Secretaría se proceda a dar lectura del tercer punto del orden del día:

3.- Conocimiento del Oficio Nro. GADDMQ-SGP-2024-0398-O, de fecha 31 de julio de 2024, con el que se adjunta el "INFORME DE SEGUIMIENTO A LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA DEL GAD DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO EN FUNCIÓN DEL PLAN OPERATIVO ANUAL Y PLAN ANUAL DE INVERSIÓN", correspondiente al segundo trimestre del año 2024.
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Concede la palabra a la Secretaría General de Planificación para la exposición correspondiente.
Mgs. Grace Rivera, Secretaria General de Planificación: Procede con la presentación señalando la base legal aplicable, la metodología de seguimiento, el avance presupuestario, el nivel de eficacia de gasto. A continuación, explica la composición del presupuesto total del Municipio de Quito, detallando la categoría del proyecto y el tipo de fuente. Dentro del Avance Presupuestario se señala el cumplimiento por categoría de proyecto, tipo de fuente, inversión y recursos propios. Realiza énfasis en el Ranking de Avance presupuestario respecto a la ejecución por sector y procede a mencionar temas relativos a la eficacia del gasto promedio por sector, señalando los diferentes colores de semáforo en relación a al gasto promedio por cada entidad municipal. En las conclusiones señala que la ejecución presupuestaria de gasto acumulada al 30 de junio de 2024 fue del 32%; las entidades que lo conforman ejecutaron en su conjunto USD $ 515.657.624,33 de los USD $ 1.628.755.161 del presupuesto total y añade que 9 entidades obtuvieron una calificación de “Cumplimiento Eficaz”, pues presentaron niveles de Eficacia de Gasto entre 85% a 100%, lo que equivale a Semáforo verde, y Estado “Adecuado” en la gestión de sus metas presupuestarias.
(Se anexa la presentación realizad por la Mgs. Grace Rivera, Secretaria General de Planificación)

Concejala Diana Cruz: Solicita se pueda contar con el informe actualizado al cierre de julio, considerando que podrían existir variaciones en cuanto a la ejecución presupuestario.
Presidente, Concejal Fidel Chamba: Coincide con lo solicitado por la Concejala Cruz y añade que una vez concluido el presente mes, se pueda contar con el informe actualizado para el tratamiento en la Comisión. Enfatiza la necesidad de contar con los recursos adeudados por parte del gobierno para consolidar la planificación municipal, sin que esto se convierta en una excusa de incumplimiento de la gestión.

Al no existir intervenciones adicionales o puntos pendientes por tratar, el presidente de la Comisión, Concejal Fidel Chamba, clausura la sesión, siendo las 11H28. 
	REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN (Cuórum)

	NOMBRE
	PRESENTE
	AUSENTE

	Diana Cruz
	1
	-----

	Héctor Cueva 
	----
	1

	Estefanía Grunauer
	----
	1

	Adrián Ibarra
	1
	-----

	Fidel Chamba
	1
	-----

	TOTAL
	3
	2


Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, y la delegada por la Secretaria General del Concejo Metropolitano, a la sesión de la Comisión.

Ingresa a la sesión, el Concejal Metropolitano Adrián Ibarra, siendo las 09h52.





Sale de la sesión, el Concejal Metropolitano Fidel Chamba, siendo las 10h22 y asume la presidencia de la Comisión el Concejal Metropolitano Adrián Ibarra.





Ingresa a la sesión, el Concejal Metropolitano Fidel Chamba, siendo las 10h36.





Sale de la sesión, el Concejal Metropolitano Adrián Ibarra, siendo las 10h37.





Sale de la sesión, el Concejal Metropolitano Héctor Cueva, siendo las 11h20.





Norma Karina Villavicencio Rivadeneira


DELEGADA POR LA SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO A LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN








Fidel Ángel Chamba Vozmediano


PRESIDENTE DE LA COMISIÓN


DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN
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